
1

Painel 1360 x 1605 x 290mm

PAINEL DENVER

IDENTIFICAÇÃO DAS PEÇAS / IDENTIFICACIÓN DE LOS COMPONENTES / PARTS IDENTIFICATION

Indústria de Móveis Bechara Nassar Ltda.
Av. Bechara Nassar Frange, 113 | Jd. Brasília | CEP 15170-000

17 3272 9900 | 17 3272 9919 | Tanabi - São Paulo - Brasil

www.moveisbechara.com.br

Manual do Produto e Instruções para Montagem

Guía del Producto y Instrucciones de Montaje

Product Guide and Assembly Instructions

N.° ID
Quantidade
Cantidad
Quantity

Descrição / Descripción / Description
Dimensões (mm)

Dimensiones (mm)
Dimensions (mm)

Tampo / Tapa / Top Panel 11252 x 260 x 2501

A Móveis Bechara se reserva o direito de modificar desenhos e especificações de seus produtos sem aviso prévio.
Móveis Bechara se reserva el derecho a modificar los diseños y las especificaciones de sus productos sin previo aviso.
Móveis Bechara reserves the right to modify designs and specifications of its products without notification.

© Desenvolvimento e Projeto de Produto - Móveis Bechara. Proj. 754, Ed. 001 - Jul./2020 .

VISTA TRASEIRA / VISTA TRASERA  / REAR VIEWASPECTO FINAL - VISTA FRONTAL
ASPECTO FINAL - VISTA FRONTAL
FINAL APPEARANCE - FRONT VIEW

Prateleira Superior / Repisa Superior / Top Shelf 11300 x 150 x 2502

Base / Base / Base Panel

Lateral Direita / Lado Derecho  / Right Side

Divisória / Partición  / Division Panel

Prateleira / Repisa / Shelf

Porta / Puerta / Door

Moldura Frontal / Marco Frontal / Front Frame

1

1

1

1

1

647 x 238 x 15

240 x 188 x 15

240 x 188 x 15

900 x 80 x 15

223 x 62 x 15

03

04

05

06

07

08

1900 x 238 x 15

Moldura Lateral / Marco Lateral / Side Frame 1

3

1

1

1

2

2

1076 x 80 x 15

1360 x 535 x 15

1360 x 535 x 15

1360 x 535 x 15

09

10

11

12

13

14

15

FERRAMENTAS RECOMENDADAS / HERRAMIENTAS RECOMENDADAS  / RECOMMENDED TOOLS

!
IMPORTANTE! Ferramentas necessárias ou recomendadas para a montagem não inclusas e não fornecidas com o produto.

iIMPORTANT! Herramientas necesarias o recomendadas para la montaje no incluidas y no suministradas con el producto.

IMPORTANT! The required or recommended tools for assembly not included and not supplied with the product.

Parafusadeira  e furadeira c/ ponteiras fenda philips.
Atornillador eléctrico con puntas philips.
Electric screwdriver with philips tips.

Trena ou fita métrica

Cinta métrica.
Measuring tape.

Martelo comum.

Martillo común.

Simple hammer.

Chave de fenda simples e philips.

Atornillador simples y philips.

Simple and philips screwdriver.

Medidor de Nível

Indicador de nivel.
Level indicator.

Painel Central / Panel Central / Center panel

Painel Esquedo / Panel Izquierdo / Left Panel
Detalhe Coluna / Panel de Columna/ Side Column Panel

Painel Direito / Panel Derecho / Right Panel

Travessa Lateral / Bar Lateral / Side Bar

Travessa Chanfrada Rack - Barra Parede / Biselado Rack Bar - Barra de Pared / Beveled Bar

673 x 183 x 15

1358 x 60 x 15

1050 x 124 x 15

2

17

17

16

9

8

1

4

7

6
4

1

12
11

13

14 14
15

183

11

10

12
13

5

1

2

16

17

Prateleira de Vidro / Repisa de Vidrio / Glass Shelf

Espelho / Espejo / Mirror 

200 x 150 x 6

500 x 200 

118 Puxador / Pegador / Puller 668 x 15 x 12

119 Kit Luminária / Kit de Luz / Light Kit -

19



A

KIT DE ACESSÓRIOS E PARAFUSOS / KIT DE ACCESORIOS Y TORNILLOS

 

/ ACCESSORY AND BOLTS

Cavilha Ø6 x 30mm.

Clavija Ø6 x 30mm.

Dowel Ø6 x 30mm.

17 un.

Parafuso 5,0 x 50mm cab. ch. phs. 

Tornillo 5,0 x 50mm cab. plana phs.  

Bolt 5.0 x 50mm flat head phs.

2

E 25 un.

C 4 un. D 6 un.

I 6 un.

B 4 un.

F 22un.

Parafuso 5 x 25mm cab. chata phs. 

Tornillo 5 x 25mm cab. plana phs.  

Bolt 5 x 25mm flat head phs.

J 4 un. 12 un.K L 2 un.

2 un.

Parafuso Minifix simples.

Tornillo Minifix simples.

Simple Minifix Bolt.

2 un.

Tambor Minifix Ø12mm

Tuerca Minifix Ø12mm.

Minifix Drum Ø12mm.

M N

Painel 1360 x 1605 x 290mm

PAINEL DENVER

Tapa-furo adesivo Ø18mm

Capa adhesiva Ø18mm.

Adhesive cover Ø18mm.

cor principal
color principal
main color

G 44 un.

Parafuso 3,5 x 14mm cab. chata phs. 

Tornillo 3,5 x 14mm cab. plana phs.  

Bolt 3,5 x 14mm flat head phs.

H 10 un.

Parafuso 5 x 60mm cab. chata phs. 

Tornillo 5 x 60mm cab. plana phs.  

Bolt 5 x 60mm flat head phs.

Parafuso 3,5 x 25mm cab. flan. phs. 

Tornillo 3,5 x 25mm cab. flan. phs.  

Bolt 3,5 x 25mm flan. head phs.

Suporte Fixador Plástico

Soporte de plastico

Plastic bracket

Dobradiça Ø26mm Alta c/ Calço 5mm

Bisagra Ø26mm Alta con Cunã 5mm

High Hinge 26mm with 5mm Shim 

Passa-fio plástico Ø40mm..

Capa de plastico Ø40mm.
Plastic cover Ø40mm.

Suporte p/ prateleira vidro..

Soporte p/ repisa de vidrio.
Support for glass shelf.

Suporte fixação metálico (2 furos)

Soporte de fijación (2 agujeros) 

Q 8 un.

Metal fixing bracket (2 holes)  

P 10 un.

Bucha plástica expansiva Ø8mm

Buje de plastico Ø8mm

Plastic Bushin Ø8mm

O 5 un.

Cantoneira metálica 

Soporte de metal

Metal bracket

1 un.M

Sachê de Cola

Sachet de pegamento
Glue sachet

R

Fita adesiva dupla face 50x20mm

Cinta doble cara 50x20mm
Double-sided tape 50x20mm

50

50

50



PASSO 1 / PASO 1 / STEP 1

PASSO 2 / PASO 2 / STEP 2

3

Painel 1360 x 1605 x 290mm

PAINEL DENVER

ATENÇÃO! Aplicar Cola (J).
ATENCIÓN! Aplicar Pegamento (J).
ATTENTION! Apply Glue (J). 

F

F

F

F

F

A

A

13
Face traseira.
Fade posterior.

Rear face.

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

14

15

14

12
Face traseira.
Fade posterior.

Rear face.

11
Face traseira.
Fade posterior.

Rear face.

G+Q

G+Q

G+Q

G+Q

G+Q

G+Q G

Q

G

6

5
3

4

E

E

E

E

E

EA

A

A

A

A

A



PASSO 3 / PASO 3 / STEP 3

PASSO 4 / PASO 4 / STEP 4

4

Painel 1360 x 1605 x 290mm

PAINEL DENVER

6

5
3

4

1

8

9

8

6 J+G

G+O

G+O

G+O

J+G

J+G

J+G

J+G

3

6

1

4

B

B

B

B

C
D

C
D



PASSO 5 / PASO 5 / STEP 5

5

PASSO 6 / PASO 6 / STEP 6

Painel 1360 x 1605 x 290mm

PAINEL DENVER

A

A

A

E
E

E
E

E E

E
E

E

13

12

11

1

3

86

9

4

Face frontal.
Fade posterior.

Front face.

Face frontal.
Fade posterior.

Front face.

Face frontal.
Fade posterior.

Front face.

6

1

8

9

13

12

11

10

A
3

4

E

A



PASSO 7 / PASO 7 / STEP 7

6

PASSO 8 / PASO 8 / STEP 8

Painel 1360 x 1605 x 290mm

PAINEL DENVER

13

12

11

2

10

1 4

3

A

A

86

9

4

1

11

12

13

E

E

E

E

I

15

14

14

E

D

I I



PASSO 9 / PASO 9 / STEP 9

7

PASSO 10 / PASO 10 / STEP 10

G G

L

G G

G G

L

L

I

I

I

7

18

Painel 1360 x 1605 x 290mm

PAINEL DENVER

Parafuso fixador
Tornillo fijador
Fixer bolt

Parafuso regulador
Tornillo de ajuste
Adjustment bolt

G+L

G+L

17
16

17

Posicionar os espelhos (17) e fixa-los com dupla face (K).
Coloque los espejos (17) y fíjelos con doble cara (K).
Position the mirrors (17) and fix them with double sided (K).

G

N

M

19

19



Piso / Piso / Floor

8

Distância mínima de fixação da Travessa (15) para 
instalação do painel junto ao canto de paredes.
Distancia mínima de montaje de la Barra (15) para 
instalación del panel junto a canto de pared.
Minimum fixing distance of the Rear Bar (15) to the 
panel installation close to corner walls.  

Ao marcar a posição e fixar a Travessa (15) na parede,
verificar o nivelamento da peça.
Para marcar posición y fijar la Barra (15) en la pared,
asegúrese de nivelación de la pieza.
To mark the position and fix the Bar (15) on the wall,
check the level of the part.

Piso / Piso / Floor

*A altura de 150cm indicada no desenho entre 
piso e a travessa é apenas sugestiva, podendo 
variar de acordo com a fixação da travessa traseira 
na parede e conforme a altura desejada.
La altura de 150 cm indicada en el dibujo entre 
el piso y el travesaño es solo puede variar 
dependiendo de la fijación de la barra trasera al
pared y según la altura deseada.
The 150 cm height indicated on the drawing 
between floor and transom is only
may vary depending on the attachment of the rear 
bar to the wall and according to the desired height.

H

P

15

25cm

150cm*
Parede / Pared / W

all

Painel 1360 x 1605 x 290mm

PAINEL DENVER

H

P

H

P

H

P

29cm

15 Fixada na parede.
Fijada en la pared.
Fixed on the wall.

PASSO 12 / PASO 12 / STEP 12

PASSO 11 / PASO 11 / STEP 11

H

P

P

29cm

19cm 19cm


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8

